
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

Expeça-se

D REQUERIMENTO Número Ix (

[gI PERGUNTA Número)J-l-I.fIiJ, z.. .!)

Assunto: FuncionamentodoConsuladoGeraldePortugalemLondres

Destinatário: MinistrodosNegóciosEstrangeiros

Ex.mo Sr. PresidentedaAssembleiada República

Publique-se
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Nos passadosdias8 de Julhoe 15 de Setembro,atravésdo Sr. Presidenteda Assembleiada
Repúblicae seguindoos procedimentosregimentaisadequados,o GrupoParlamentardo PSD,através
dosseusDeputadoseleitospeloscírculosdasComunidadesPortuguesas,questionouo Ministrodos
NegóciosEstrangeirossobreo funcionamentodoConsuladoGeraldePortugalemLondres,nãotendoaté
aomomentoobtidoqualquerrespostaàssuasperguntas.

Parece-nosde todoinadmissívelestasituação,poisparaalémde estaremultrapassadostodosos
prazosregimentaisparaqueo Governoresponda,a situaçãonoConsuladoGeraldePortugalemLondres
nãotevequalquermelhoria,antespelocontrário.

Entretantofomosconfrontadoscomdiversasinformaçõesqueindiciamqueseiráprocederà mudança
deinstalaçõesdoConsuladoGeraldePortugalemLondres.

Assime, face à ausênciade respostado Governoàs Perguntasanteriorese tendoem contaa
importânciadestadecisãovimos,nostermosregimentais,atravésdo Sr. Presidenteda Assembleiada
República,solicitarquenossejamdadasasseguintesinformações:

1. Quandoestáo Governoa pensardar respostaàs Perguntasanteriormenteformuladaspor
esteGrupoParlamentarrelembrandoquesegundoo n.Q3 doartigo229.Qdo Regimentoda
AssembleiadaRepública,elasdevemserdadasnumprazoquenãoultrapasseos30dias?

2. Confirma-sea mudançadas actuaisinstalaçõesdo ConsuladoGeralde Portugalem
Londres?

3. Sesimparaondee quandoestáentãoprevistaa mudançadasinstalações?

4. Estáo Governoa acautelar,nocasodeasinstalaçõesvirema sermudadas,entreoutras,a
facilidadede acessoàs mesmasdos utentesdessaárea consular,a qualidadede
funcionamentoe atendimentoe aindaa salvaguardada imagemdo Estadoportuguêsnum
paísestrangeiro?

5. Queimplicaçõesteráestaeventualmudançaparao Estadoportuguêsnomeadamenteno
quedizrespeitoà cessaçãodocontratoreferenteàsactuaisinstalaçõesdoConsuladoGeral
dePortugalemLondres?
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6. Quaisos custosqueo Governoprevêvir a ter comestahipotéticamudançaparanovas
instalaçõesdoConsuladoGeraldePortugalemLondres?

PaláciodeSãoBento,2deDezembrode2010.


